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https://www.100test.com/kao_ti2020/258/2021_2022__E6_9C_80_

E6_96_B0_E4_BC_9A_E8_c44_258136.htm 第1题 下列公式中正

确的是（ ）。 A 权益乘数=1＋产权比率 B 权益乘数=1/（1－

产权比率） C 权益乘数=（1＋产权比率）/产权比率 D 产权

比率×权益乘数=1 正确答案：A 解析：产权比率=负债/所有

者权益，权益乘数=资产/所有者权益=（负债＋所有者权益

）/所有者权益=1＋负债/所有者权益，所以权益乘数=1＋产

权比率。 第2题 采用三因素分析法，计算固定制造费用差异

时，可将“能量差异”进一步分为（ ）。 A 产量差异和耗费

差异 B 产量差异和效率差异 C 耗费差异和效率差异 D 以上任

何两种差异 正确答案：B 解析：三因素分析法，是将固定制

造费用成本差异分为耗费差异、效率差异和产量差异三部分

。耗费差异与二因素分析法相同，不同的是将“能量差异”

应进一步分解为产量差异和效率差异。 第3题 下列关于投资

中心的表述正确的是（ ） A 投资中心独立性较高 B 投资中心

也是利润中心 C 投资中心具有投资的决策权 D 投资中心与利

润中心的考核指标相同 正确答案：ABC 解析：投资中心的业

绩评价除了要考核利润指标以外，还要考查投资利润率和剩

余收益。 第4题 下列说法正确的有（ ）。 A 作业成本法下，

对不同的作业中心，间接费用的分配标准相同 B 质量成本包

括两个方面的内容，即预防和检验成本、损失成本 C 使用周

期成本包括原始成本和运行维护成本两部分 D ERP可以帮助

人们在生产运营的各个环节控制成本 正确答案：BCD 解析：

见教材354359页相关论述 第5题 在采用因素分析法时，各因



素顺序可以任意排列，进行替代，其计算结果是相同的。（ 

） 对 错 正确答案：× 解析：替代因素时，必须按照各因素

的依存关系，排列成一定的顺序并依次替代，不可随意加以

颠倒，否则就会得出不同的计算结果。 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


